

Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar

Retificação

No Edital Nº 13, de 18/05/2017, publicado no D.O.U. de 29/05/2017, seção 3, página 70, na titulação mínima exigida para a área de Análise de Alimentos e Análise Sensorial de Alimentos **onde se lê:** “ Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos; Tecnologia de Alimentos; Engenharia de Alimentos ou áreas afins” **leia-se:** “Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos; Tecnologia de Alimentos; Engenharia de Alimentos; Química; Engenharia Química ou áreas afins”.